

証券コード 1999

平成 23 年 9 月 16 日

株 主 各 位

福岡県朝倉市下湊 472 番地

サイタホールディングス株式会社

代表取締役社長 才 田 善 之

「第 56 期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

さて、平成 23 年 9 月 14 日付にてご送付申しあげました当社「第 56 期定時株主総会招集ご通知」に一部誤りがございましたので、ここに謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬具

記

訂正箇所

個別注記表「6. (1)リース物件の取得価額相当額、減価償却累計額相当額及び期末残高相当額」(31 頁)について、下表のとおり訂正させていただきます。

(単位：千円)

	正			誤		
	取得価額相当額	減価償却累計額相当額	期末残高相当額	取得価額相当額	減価償却累計額相当額	期末残高相当額
機 械 装 置	66,300	56,400	9,899	66,300	56,400	9,899
車 両 運 搬 具	53,677	<u>43,891</u>	<u>9,786</u>	53,677	<u>35,675</u>	<u>18,001</u>
合 計	119,977	<u>100,291</u>	<u>19,686</u>	119,977	<u>92,076</u>	<u>27,901</u>

(下線は訂正部分)

以 上